

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РУЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ РЕШЕНИЕ

от «20» марта 2025 года № 288/45

Об избрании Главы Рузского муниципального округа Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рузского муниципального округа Московской области, Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Рузского муниципального округа Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Рузского муниципального округа Московской области от 26.02.2025 № 280/44, решением конкурсной комиссии Рузского муниципального округа Московской области для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Рузского муниципального округа Московской области от 20.03.2025 № 6 «О кандидатах, прошедших конкурсный отбор на должность Главы Рузского муниципального округа Московской области»

Совет депутатов Рузского муниципального округа Московской области РЕШИЛ:

- 1. Избрать на должность Главы Рузского муниципального округа Московской области Горбылёва Александра Анатольевича сроком на 5 (пять) лет.
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании официальном сайте Рузского муниципального округа Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: RUZAREGION.RU.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Совета депутатов Рузского муниципального округа Московской области



И.А. Вереина